

# 美国否决安理会巴以局势有关决议草案引批评 多方担忧加沙地带人道主义状况



10月18日，在位于纽约的联合国总部，联合国安理会就巴西起草的巴以局势决议草案进行表决。 新华社发

新华社北京10月19日电 综合新华社驻外记者报道：联合国安理会18日就一份巴以局势决议草案举行表决，其内容包括呼吁在加沙地带实现人道主义暂时停火等内容。决议草案获得12个安理会成员赞成，但美国投了否决票，致使决议草案未获通过。多国对此表示遗憾和失望。

这份由巴西起草的决议草案内容包括谴责一切针对平民的暴力以及恐怖主义行为，呼吁根据国际人道主义法保护所有医护人员和医疗设施等。该决议草案获得联合国安理会15个成员中12个成员赞成，俄罗斯和英国弃权，美国是唯一反对的安理会常任理事国。

中国常驻联合国代表张军在安理会表决后作解释性发言说，巴西提出的决议草案总体上反映了国际社会的普遍呼声，代表了安理会推动实现停火的起始步骤，也可能是当前情况下安理会唯一可能达成一致的案文。相关国家口头上强调安理会应该采取正确的行动，但这些国家的投票立场让人怀疑其根本不

希望安理会采取任何行动，不希望真正解决问题。

针对美国否决导致决议草案未获通过，俄罗斯常驻联合国代表瓦西里·涅边贾指责美国“虚伪”“持双重标准”。巴西常驻联合国代表塞尔吉奥·达内塞表示，非常令人遗憾的是，沉默和不作为占了上风。阿联酋常驻联合国代表拉娜·努赛贝表示支持全面人道主义停火，并称“这场毁灭性战争的每一个小时都是对国际人道主义法原则的嘲弄”。法国常驻联合国代表尼古拉·德里维埃对决议草案未获通过深表遗憾，指出安理会因此失去了重申向加沙地带民众提供生活必需品的机会。马耳他、莫桑比克、加纳、瑞士、加蓬、厄瓜多尔等国代表对安理会未能通过决议表示遗憾。

巴勒斯坦卫生部门说，截至18日14时45分，加沙地带和约旦河西岸死亡3540人，受伤13000余人。

美国总统拜登18日抵达以色列进行访问。访问前夕，加沙城一家医院遭到空袭，造成471人死

亡。巴方认为这是以色列军方所为。以色列总理内塔尼亚胡声称巴勒斯坦武装组织应对这一事件负责。约旦18日凌晨宣布，取消原定于当天在安曼举行的巴勒斯坦、约旦、埃及和美国四方领导人会晤。

埃及总统塞西18日与美国总统拜登通电话，同意通过拉法口岸向加沙地带提供“可持续”援助。两国有关部门将在联合国监督下与国际人道主义组织协调，确保援助物资抵达。塞西18日还与德国总理朔尔茨在开罗举行会谈。塞西表示，埃及坚定不移地支持巴勒斯坦人，拒绝任何将流离失所者转移到与加沙毗邻的埃及西奈半岛的企图。

土耳其卫生部长法赫丁·科贾18日在社交媒体上说，土耳其已经准备好向加沙地带居民提供医疗服务。

联合国教科文组织17日发布新闻公报说，近期中东地区紧张局势升级，对记者安全造成严重威胁。该组织呼吁各方立即行动，尊重和维护国际法。

## 共和党候选人乔丹未能通过美众议院议长选举第二轮投票

新华社华盛顿10月18日电 美国国会众议院18日举行议长选举第二轮投票。此前获得共和党党内提名的众议院司法委员会主席、右翼保守派议员乔丹未能获得足够票数当选。

与首轮投票一样，在场212名民主党人一致投票给众议院少数党领袖杰弗里斯。经过第二轮投票，依然无人获得当选众议院议长所需的半数以上选票，众议院再度进入休会。

## 俄罗斯外长访问朝鲜

新华社首尔10月19日电 朝中社19日报道，应朝鲜外务省邀请，俄罗斯外长拉夫罗夫18日抵达平壤，对朝鲜进行正式访问。

据朝中社报道，朝鲜外务相崔善姬在18日晚举行的欢迎招待会上致辞说，朝俄两国保持紧密支持与合作。期待通过拉夫罗夫此访，朝俄以两国首脑达成的历史性协议为基础，在更高水平上扩大综合性、建设性双边关系。

拉夫罗夫致辞说，俄朝首脑会晤和会谈彰显要根据两国人民利益把双边关系发展成为全面性战略关系的意志。此访旨在在履行首脑协议方面取得实质性成果。

朝鲜劳动党总书记、国务委员长金正恩9月在俄罗斯同俄总统普京举行“历史性”会晤。两国首脑会晤期间讨论了多项重大问题和合作事项，并达成协议和共识。

# 11月4日!泰安市中医医院第十四届“泰山膏方节”邀您共赴“膏方”盛会

民间有“冬令进补，来年打虎”一说，又到一年膏方季，泰安市中医医院第十四届“泰山膏方节”将于11月4日正式启动，感兴趣的您可以持续关注膏方节系列活动。

冬季膏方，又名膏滋，是在复方汤剂的基础上，经浓煎后掺入胶类及其他辅料而制成的一种稠厚状半流质或冻状剂型，主要是调理体质，治疗疾病，标本兼治，治本为主，可以达到有病可治、无病强身、延年益寿的目的。

在秋冬，膏方已经成为时尚人群养生、祛病的重要手段。泰安市中医医院带您了解膏方相关问题。

### 膏方为何多在冬天服用

按照中医理论，冬季是封藏的季节，这段时间人体精气藏而不泄，营养物质能被充分吸收、利用和储藏，从而能最大限度地发挥其改善体质、防病治病的作用。

从现代医学角度来看，冬天气温低，胃肠道吸收功能相对较强，人体在冬季新陈代谢速度减慢，营养可以更多地转化为自身物质，此时进补能更好地发挥滋补的作用，可以说是投资少、见效快的最佳时节。

### 膏方开具需“量体裁衣”

膏方固然有像十全大补膏等通用的膏方，但更多意义上的膏方讲究因人、因时、因



地，各有不同，正如江南与江北，各地的膏方各有不同，每个人随着一年的时间体质都会发生变化，其需要服用的膏方也各有不同，切不可擅用他人处方，或沿用往年处方。

膏方的精髓在于“一人一方，辨体调养”，通俗点讲就是膏方的开具要以体质为依托，“辨体、辨病、辨证”相结合，根据每个人体质的不同，开具个体化的专属膏方。

如果中老年朋友准备用膏方进补，那么在进补前，一定要调理好脾胃。因为膏滋药是补益为主，兼顾治病之品，脾胃虚弱或者患有其它疾病者，其受纳、消化、吸收功能都比较差，对进补可能有不适应现象，甚至因补而影响脾胃功能，更影响消化吸收，所谓“虚不受补”。

### 膏方如何保存与服用

一旦取回膏方要放在冰箱中冷藏。目前



膏方有袋装和罐装两种。如果是袋装膏方，取一袋，隔水加热后将膏滋嚼在口中，缓缓咽下或温水调服。若为罐装，取用时，最好用干净、干燥的瓷匙，切忌沾水，以防霉变。

膏方的服用有一定要求。一般每天2次即可。最好是空腹服用，此时肠胃空虚，吸收力强，且不受食物干扰，药物易发挥作用。如空腹时服用肠胃有不适感，可以改在半饥半饱时服用，每次1至2调羹，用温开水化服。

有胃肠道疾病的或脾胃功能欠佳，以及病在下焦，欲使药力迅速下达者，宜在饭前1小时服；有心、肺等病，以及病在上焦，欲使药力停留上焦较久者，一般在饭后15至30分钟时服药；补心脾、安心神、镇静安眠的药物宜一般在睡前15至30分钟时服用。

### 服用膏方有哪些忌口



在服用膏方期间，应该要注意忌口，忌食生萝卜、浓茶；忌服过多厚味腻滞之品；服药期间，若遇感冒、腹泻，暂停服用，以免“闭门留寇”，待愈后续服；食欲不振、舌苔厚腻者，膏方应慎用，并与医生沟通调整后服用。

针对患者的不同体质，在膏方服用时，忌口更为重要。如阴虚体质者，要忌食辛热的食品，如牛肉等，在烹调佐料中不放或少放姜、蒜、葱等一类调味；阳虚体质者，忌用寒性食品，如柿子、蟹等；过敏体质者，忌食海鲜一类发物，如黄鱼、带鱼等。

泰安市中医医院将继续以“一流的膏方品质，贴心的一对一服务”对待每一位患者。如此用心，只为让您少生病，不生病，不生大病，延缓疾病的发生。

最泰安安全媒体记者 颜凯 通讯员 张勇